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Erledige die Ubungen auf dem Arbeitsblatt oder dynamisch mit GeoGebra.

Gleicher oder kiirzester Weg Datum:

Begriinde dein Vorgehen.

Autobahnanschluss

In der Nahe der Dérfer A und B befindet sich eine Autobahn. Beide Dorfer sollen einen Anschluss
zur Autobahn erhalten. Aus Kostengriinden ist ein gemeinsamer Anschluss geplant.

a) Es soll die Stelle gewahlt werden, fir die jeder Ort gleichweit entfernt ist.

b) Ein Burgermeister schlagt eine kostenglinstigere Losung vor. Es soll der Anschluss
so gewahlt werden, dass die Gesamtlange beider Anschlusstrecken minimal ist.

Bestimme den Unterschied der bendétigten Strallenkilometer zwischen a) und b).

Miss verschiedene Streckenlangen, probiere aus. " .
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Dann konstruiere die Anschlusspunkte exakt und begriinde dein Vorgehen.
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